Matematika pro ekonomy
Domaci ukol 8
Derivace

Vypoctéte derivace nasledujicich funkei a urcete obor platnosti (tedy kde
je definovana funkce i jeji derivace):
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8. ﬁ, x> —%; je mozné derivovat jako funkci slozenou ze tii funkci
(Inz, /¥, 2z + 3) nebo si uvédomit, ze In \/y = 3 Iny
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odmocnin v citateli a cely citatel se tak zjednodusi
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K dalsimu poé&itani: Na konci kapitoly 3 ze Zluté ucebnice, str. 84
derivujte v tlohach 1 a 2 vSechny funkce obsahujici odmocniny, exponencialy,
logaritmy (tedy nikoli sinus, cosinus apod.).




